

«Τρένο» ο Βόλος, με ανατροπή 2-1 το Λεβαδειακό

Συνεχίζοντας την ξέφρενη πορεία του στη φετινή Super League, ο Βόλος έφερε... τούμπα και τον Λεβαδειακό, κερδίζοντάς τον με 2-1 στο Πανθεσσαλικό, σε αναμέτρηση για την 8η αγωνιστική του πρωταθλήματος. Οι Βοιωτοί προηγήθηκαν με φάουλ του Τιερί Μουτίνιο (53') ωστόσο οι Θεσσαλοί γύρισαν το ματς σε έξι λεπτά με τους Τάσο Τσοκάνη (62') και Μίλος Ντέλετις (67'), ανεβαίνοντας στη δεύτερη θέση.

Ισορροπημένο παιχνίδι στα πρώτα λεπτά, με τον Μουτίνιο (4') να βρίσκει δίχτυα αλλά από την εξωτερική πλευρά ενώ το σουτ του Πάολο Φερνάντες (11'), στην αντίπερα εστία, βρήκε σε ετοιμότητα τον Ματέι Μάρκοβιτς.

Σε δύο περιπτώσεις, ο Μπόρις Κλέιμαν σταμάτησε ενστικτωδώς τον Ζόνας Τορό (25', 31') ενώ ενδιάμεσα ο Τσοκάνης (27') σούταρε ψηλά από το ύψος του πέναλτι κι υπό ευνοϊκές συνθήκες. Το πρώτο μέρος έκλεισε με δυο καλές ευκαιρίες για τους Θεσσαλούς, αλλά Ογκνιέν Οζέγκοβιτς (38') και Νικολά Μεθκίδα (42') δεν μπόρεσαν να σημαδέψουν σωστά.

Εν τέλει, οι φιλοξενούμενοι κατάφεραν να βρουν δίχτυα στο 53ο λεπτό, με το υπέροχο χτύπημα φάουλ του Μουτίνιο - η μπάλα «έγλειψε» το οριζόντιο δοκάρι του Κλέιμαν. Ο Βόλος αντέδρασε άμεσα.

Κι αν το φάουλ του Φερνάντες δε βρήκε στόχο, στο 62' ο αρχηγός Τσοκάνης, έπει-

Η ανατροπή ολοκληρώθηκε στο 67', με τον Μεθκίδα να κάνει τη σέντρα, την μπάλα να φτάνει στον Ντέλετις και τον πρώην άσο της ΑΕΚ να σκοράρει με το αριστερό.



τα από φάση διάρκειας, κατάφερε μέσα από την περιοχή να ισοφαρίσει σε 1-1. Η ανατροπή ολοκληρώθηκε στο 67', με τον Μεθκίδα να κάνει τη σέντρα, την μπάλα να φτάνει στον Ντέλετις και τον πρώην άσο της ΑΕΚ να σκοράρει με το αριστερό. Ο Λεβαδειακός έφαψε την ισοφάριση, ωστόσο τον Αλφρέντο Μεχία (84') σταμάτησε ο Κλέιμαν ενώ την προσπάθεια του Θόδωρου Τσιριγώπη (87') έδιωξε πάνω στη γραμμή ο Ροντρίγκο Εσκοβάλ, με το 2-1 να είναι το τελικό σκορ.

Η ομάδα του Κώστα Μπράτσου έφτασε τις τέσσερις διαδοχικές επιτυχίες, ανεβαίνοντας εκ νέου στη δεύτερη θέση της

κατάταξης. Από την άλλη, οι Βοιωτοί του Γιάσμινκο Βέλιτς παραμένουν δίχως «τρίποντο» και κολλημένοι στην προτελευταία θέση.

Διαιτητής: Πέτρος Τσαγκαράκης (Χανίων)
Κίτρινες: Φερνάντες, Εσκοβάλ, Νοκέρτ
Οι συνθέσεις:

ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, Αλχο, Λούνα, Σιέλνς, Εσκοβάλ, Τσοκάνης, Μπαριέντος, Μεθκίδα (69' Νοκέρτ), Φερνάντες, Ντέλετις (83' Ματίγια), Οζέγκοβιτς (76' Κούτσιας).

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάσμινκο Βέλιτς): Μάρκοβιτς, Μεχία, Μουτίνιο, Βρακάς (46' Μπαχανάκ), Δούμτσιος (61' Τσιριγώ

«Όρθιος» στους «Ζωσιμάδες» ο ΟΦΗ

Επειτα από ένα συναρπαστικό σε εξέλιξη παιχνίδι, ΠΑΣ Γιάννινα και ΟΦΗ αναδείχθηκαν ισόπαλοι με σκορ 2-2 στους «Ζωσιμάδες», σε αναμέτρηση για την 8η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super League.

Δύο φορές προηγήθηκε ο «Αγιαξ της Ηπείρου», με τους Κέβιν Ροσέρο (19') και Κλόντιου Μπαλάν (76'), ισάριθμες ισοφάρισε η ομάδα του Νίκου Νιόπλια, με τους Γιον Τοράλ (56') και Ασάν Ντιουσέ (90').

Το παιχνίδι είχε γρήγορο ρυθμό στα πρώτα του λεπτά. Ο Ροσέρο απείλησε μόλις στα 30 δευτερόλεπτα, με τον Χρήστο Μανδά να αποκρούει. Ωστόσο, οι Κρητικοί δεν... πήραν το μήνυμα.

Στο 19', έπειτα από αντεπίθεση, ο Αχμάντ Μορέιρα έκανε την παράλληλη σέντρα κι ο Ροσέρο με προβολή άνοιξε το σκορ. Το σουτ του Τοράλ στο 38', που πέρασε δίπλα από το δοκάρι του Ζερόμ Πριόρ, ήταν ό,τι καλύτερο ως το τέλος του πρώτου μέρους.

Οι γηπεδούχοι θα μπορούσαν να πετύχουν και δεύτερο τέρμα στο 49' - θα ήταν... καρμπόν με το πρώτο - ωστόσο ο Ροσέρο αστόχησε από κοντά. Και το πλήρωσαν επτά λεπτά μετά.

Υπέροχη συνεργασία των Μιγκέλ Μεγιάδο, Φιορίν Ντουρμισάι και Μιγκέλ Ανχελ Γκερέρο, με τελικό αποδέκτη τον Τοράλ που ισοφάρισε σε 1-1. Ο Ροσέρο σπατά-

Ο Ντουρμισάι από κοντά απέτυχε να ισοφαρίσει στο 81' ωστόσο το έκανε με εντυπωσιακό σουτ ο - επίσης αναπληρωματικός - Ντιουσέ στο 90'!



λησε ακόμα μία εξαιρετική ευκαιρία με τη συμπλήρωση μιας ώρας παιχνιδιού, με τον Μανδά να διορθώνει με... στυλ το λάθος που ο ίδιος έκανε.

Στο 76', ο Μπαλάν παραλίγο να γίνει ο... ορισμός της «χρυσής αλλαγής». Δύο λεπτά μετά την είσοδό του στον αγωνιστικό χώρο, ο 28χρονος Ρουμάνος φορ βρήκε δίχτυα έπειτα από το γύρισμα του Ικερ Μπιλμπάο.

Ο Ντουρμισάι από κοντά απέτυχε να ισοφαρίσει στο 81' ωστόσο το έκανε με εντυπωσιακό σουτ ο - επίσης αναπληρωματικός - Ντιουσέ στο 90'! Οι δυο ομάδες πήραν από ένα βαθμό, παραμένοντας

ισόβαθμες και στα χαμηλά στρώματα της βαθμολογίας.

Διαιτητής: Άγγελος Ευαγγέλου (Αθηνών)
Κίτρινες: Καραχάλιος

Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Πασχάλης Στάικος): Πριόρ, Σόρια, Εραμούσπε, Κιάκος, Παντελάκης, Μπιλμπάο, Καραχάλιος, Τζίμας (74' Μπαλάν), Μορέιρα (88' Μπαγκαλιάνης), Ροσέρο, Παμλίδης (64' Ριένστρα).

ΟΦΗ (Νίκος Νιόπλιας): Μανδός, Λάρσον, Μαρινάκης (46' Τζου), Γκερέρο, Ντικό (30' Ντουρμισάι), Βούρος, Διαμαντής (80' Γιαννούλης), Τοράλ (71' Ντιουσέ), Περέα (80' Περέα), Μεγιάδο,